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Jarní obecní TRH

Pálení ČARODĚJNIC 
Dětský den



 SLOVO  ÚVODEM

Vážení a milí spoluobčané,
  jaro je tady a s ním, věřme, i příjemné jarní starosti 
vč. všech našich tradičních setkání a obecních akcí, 
na které se těšíme.
  Zimní období jsme věnovali výstavbě nového ob-
jektu občanské vybavenosti v místě býv. statku a 
přípravě přístavby naší školy vč. navýšení kapacity 
školní kuchyně. Podařilo se nám získat i část finanč-
ních prostředků na rozšíření ZŠ Veleň, a to dotaci ve 
výši 35 mil. Kč (z OPŽP), 10 mil. Kč z infrastruk-
turálního fondu  Středočeského kraje. Vypracovali a 
podali jsme také žádost o grant na výstavbu dětské 
skupiny.  
   V současné době nás stále změstnává především 
stavba budovy občanské vybavenosti na Hlavní ul. 
a těšíme se, že se povede po čase opět něco užiteč-
ného zkolaudovat a zprovoznit. Věříme, že nový ob-
jekt bude sloužit všem k radosti a služby pro občany 
budeme moci opět o něco rozšířit. 
   Před nedávnem jsme dokončili pěšinku na „šnečí 
kopec“, takže se nahoru dostanou pohodlně i ma-
minky s kočárky a všichni ti z nás, kteří jsou méně 
fyzicky zdatní. V průběhu jara doplníme ještě lavič-
ky a drobné herní prvky pro děti, aby měly ještě vět-
ší chuť si na kopec vyšlápnout. Každý krok na čer-
stvém vzduchu dobrý, zvláště pak pro děti, protože 
digitální svět a sociální sítě jsou velkým konkuren-
tem venkovních aktivit i procházek. Máme radost, 
že na „šnečím kopci“ to žije za každého počasí. V 
zimě slouží dětem k bobování a sáňkování, od jara 
pak k procházkám a výhledům do okolí. Budeme se 

snažit postupně vylepšovat tuto část obce ještě více, 
tak aby tam zvláště děti měly o zábavu postaráno.
   Těšíme se také na květnové Vítání občánků. Přiví-
táme letos do obce 20 dětí, které se v loňském roce 
ve Veleni a v Mírovicích narodily. 
   Jarní měsíce si zpříjemníme tradičními akcemi 
jako je obecní velikonoční trh, pálení čarodějnic na 
hřišti (možná přijde letos i kouzelník…) nebo pose-
zení se zajímavými osobnostmi. 
   

	
	
                 

Naše pozvání do Veleně přijal např. neúnavný hu-
morista Petr Čtvrtníček. Kdo má rád recese tohoto 
krále nekorektního humoru (se srdcem na pravém 
místě), může si přijít 20. května do našeho sálu pro 
porci dobré nálady. Věřím, že nám nejen náš host, 
ale i krásné jarní dny, přinesou všem trochu opti-

„Žádný pesimista nikdy neobjevil tajemství 
hvězd, neplavil se do neznámých zemí, 
ani neobjevil nové obzory lidské duše.“ 

                                                        Helen Keller



mismu do života v dnešní komplikované době plné 
nejistot a obav. 
   Vím, že to bude znít trochu v duchu černého hu-
moru, ale všechno vždy nějak dopadne. A když ne 
dobře, tak špatně. Když si přiznáme, že některé věci 
v životě prostě neovlivníme, a to ani kdybychom 
se tzv. „rozkrájeli“, přinese nám to úlevu a možná 
i klid. Těšme se každý den z obyčejných věcí, které 
jsou tady a teď.  
   Pokud nás trápí negativní informace příp. máme 
pocit, že se svět tak nějak „zbláznil“, a přitom se-
díme v teple a pohodlí svých domovů, vzpomeňme 
na lidi, kterým vzala velká voda střechu nad hlavou, 

nebo na ty, kterým nad hlavami létají drony a rakety. 
My všichni ostatní můžeme nahlížet na náš součas-
ný život tak, že je vlastně skvělý, a že žijeme na jed-
nom z nejlepších míst na této planetě.

   Přeji vám krásné dny a věřím, že nás čeká ve Ve-
leni a v Mírovicích příjemné jaro strávené v dobré 
náladě a v milé společnosti. 
                                     
                               Mgr. Radka Matějková, starostka
		              

„Náladu ovládej. Pokud neposlouchá, vládne.“ 
Quintus Horatius Flaccus,

 římský básník 65 př.n.l. – 2 př.n.l. 

„Nejlepším způsobem, jak přestat cítit beznaděj,
je vstát a něco dělat.“ 

                                                       Barac Obama 
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Vážení občané, 
   vzhledem k tomu, že se poměrně často setkává-
me s opožděným oznamováním skutečností rozhod-
ných pro vyměřování obecních poplatků, Vás žádá-
me o jejich včasné nahlašování.
   Prosíme Vás o včasné oznámení pořízení psa, stej-
ně tak i o nahlášení skutečnosti, že již Vašeho pejska 
nemáte.
   V případě stočného, stanoveného dle směrného 
čísla, tzn. že využíváte v domácnosti vodu ze stud-
ny, nebo z jiného zdroje než z veřejného vodovo-
du, je pro platbu stočného rozhodující počet osob v 
takovéto domácnosti. Proto ohlašujte počet obyva-
tel domácnosti neprodleně, ať jde o jeho snížení, či 
zvýšení. Při platbě záloh na stočné používejte část-
ky stanovené obcí a jako variabilní symbol platby, 
Vaše zákaznické číslo.
  Dále Vás upozorňujeme na ustanovení vyhlášky o 
odkládání komunálního odpadu ( popelnice), kde je 
stanoveno minimální množství pro poplatek na jed-
noho obyvatele na 60 litrů komunálního odpadu za 
měsíc. Znamená to např. že dům se 4 obyvateli by 
měl mít popelnici 120 l, vyváženou alespoň jednou 
za čtrnáct dní.  
  Ustanovení o minimálním objemu na 1 osobu se 

vztahuje i na nemovitosti s ubytovávanými obyva-
teli. Pokud tato povinnost není plněna, má obec ná-
rok doúčtovat poplatek do výše odpovídající počtu 
obyvatel v nemovitosti a množství, stanovenému 
dle vyhlášky.
			          Děkujeme za pochopení.

Ing. Jiří Kazda, místostarosta obce

Obecní poplatky za psy, popelnice a stočné

 AKTUALITY OBECNÍHO ÚŘADU

Tento způsob, jak ušetřit vodné a stočné, 
NEDOPORUČUJEME :-).
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Zápis ze zasedání zastupitelstva 
obce Veleň konaného dne 8.1. 
2025
- zastupitelstvo obce schvaluje 
Smlouvu o poskytování pečova-
telské služby – obce č. 15/2025, 
úprava sazebníku sociálních slu-
žeb města Brandýs nad Labem, 
Smlouva o poskytování pečovatel-
ské služby pro občany obce Veleň, 
Sociální služby města Brandýs nad 
Labem –Stará Boleslav, 
- zastupitelstvo obce schvaluje 
Darovací smlouvu o poskytnutí 
finančního daru pro rok 2025 ve 
prospěch Knihovny města Mladá 
Boleslav, ve výši 10 000 Kč,
- zastupitelstvo obce schvaluje Do-
datek ke smlouvě o převzetí a od-
stranění odpadu na zařízení zhoto-
vitele č. S201310187 s FCC Česká 
republika, s.r.o., Ďáblická 791/89, 
182 00, Praha 8,, IČO: 45809712, 
- zastupitelstvo obce vyhovuje Žá-
dosti o povolení kácení a vysázení 
náhradní výsadby ve věci umístění 
záměru „Mratínský potok, retenční 
nádrže Mírovice a Třeboradice“ - 
Povodí Labe, s.p., IČO: 70890005, 
Víta Nejedlého 951/8, Hradec Krá-
lové, zastoupený HG partner s.r.o.,
Smetanova 200, Úvaly, 250 82, 
IČO: 27221253 a souvisejícím 
souhlasným Závazným stanovis-
kem Odboru životního prostředí, 
Městského úřadu Brandýs nad La-
bem-Stará Boleslav, Masarykovo 
náměstí 1/6, 250 01 Brandýs nad 
Labem-Stará Boleslav,
- zastupitelstvo obce schvaluje 

Smlouvu o provedení pravidelného 
(nepovinného) auditu příspěvkové 
organizace Základní a mateřská 
škola Veleň, k 31. prosinci roku 
2024
- zastupitelstvo obce vyhovuje žá-
dosti a schvaluje vrácení části ne-
využitého provozního příspěvku 
ZŠ a MŠ Veleň k 31.12. 2024 ve 
výši 700 000 Kč zřizovateli Obci 
Veleň.

Zápis ze zasedání zastupitelstva 
obce Veleň konaného dne 22.1. 
2025
- zastupitelstvo obce schvaluje Li-
cenční smlouvu č. 29/2024 – Sor-
bit software s.r.o., Nad, Dubinkou 
1634, Rychnov nad Kněžnou, 516 
01, IČO: 27473716 (distributor 
TRIADA s.r.o., U Svobodárny 12, 
Praha 9, 190 00, IČO: 43871020).
- zastupitelstvo obce schválilo Roz-
počtové opatření č.1/2025, navýše-
ní položky 4112 na částku 369 000 
Kč v rozpočtu obce, z důvodu úpra-
vy měsíční dotace na provoz obce 
od Středočeského kraje.

Zápis ze zasedání zastupitelstva 
obce Veleň konaného dne 5.2. 
2025
- zastupitelstvo obce schvaluje 
Dodatek ke smlouvě o LED svě-
telných vánočních ozdob s MK 
MONT ILUMINATIONS s.r.o, 
Průmyslová 6, 431 51 Klášterec 
nad Ohří, IČO: 25424769 
- zastupitelstvo obce schvaluje Do-
hodu vlastníků provozně souvise-

jících vodovodů a kanalizací s na 
par.č. 178/1 v k.ú. Veleň.
- zastupitelstvo obce schvaluje Do-
datek č.4 ke kanalizačnímu řádu 
stokové sítě Obce Veleň.

Zápis ze zasedání zastupitelstva 
obce Veleň konaného dne 5.3. 
2025
- zastupitelstvo obce vyhovuje žá-
dosti o pokácení stromu na pozem-
ku u č.p. 177 v k.ú. Veleň v době 
vegetačního klidu. Za pokácený 
strom vysadí majitel pozemku ná-
hradní výsadbu minim. ve stejném 
počtu pokácených stromů tj. mini-
málně 1 nový strom.
- zastupitelstvo obce vyhovuje žá-
dosti o pokácení stromu na pozem-
ku u p.č.. 463/14  v k.ú. Veleň v 
době vegetačního klidu. Za poká-
cený strom vysadí majitel pozemku 
náhradní výsadbu minim. ve stej-
ném počtu pokácených stromů tj. 
minimálně 1 nový strom.
- zastupitelstvo obce schvaluje Plá-
novací smlouvu o parcelaci na par-
c.č. 236/2, 239/24 a 239/19 v k.ú. 
Veleň a pověřuje starostku podpi-
sem smlouvy.
- zastupitelstvo obce schvaluje 
Smlouvu o zřízení věcného břeme-
ne na p.č. 410/36 s ČEZ Distribu-
ce, a.s., IČO: 24729035, se sídlem 
Děčín – Děčín IV – Podmokly, 
Teplická 874/8, 405 02, zastoupena 
na základě plné moci ELMONTA, 
s.r.o., IČO: 07126590, Labouň 42, 
507 33, Jičíněves.
                       zapsala V. Škrdlová                   

ze zastupitelstva
březen
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PŘÍSTAVBA ZŠ VELEŇ 
A ROZŠÍŘENÍ ŠKOLNÍ KUCHYNĚ

Vdubnu zahájíme stavební akci „Přístavba a 
navýšení kapacity ZŠ Veleň a rozšíření školní 
kuchyně “. 

Na tuto stavbu se nám podařilo získat dotaci ve výši 
35 mil. Kč (z OPŽP) a 10 mil. Kč z infrastrukturál-
ního fondu Středočeského kraje. Zbytek investice 
budeme financovat z ušetřených peněz z obecního 
rozpočtu a z úvěru.
   Během letošních letních prázdnin proběhne rozší-
ření a navýšení kapacity školní kuchyně. Nejpozději 
v létě 2026 bychom měli kolaudovat přístavbu ZŠ s 
dalšími 4 učebnami. 

    Touto investicí vyřešíme definitivně naše veleň-
ské školní kapacity a budeme moci s klidem přijímat 
na druhý stupeň i žáky ze sousedních obcí Sluhy a 
Brázdim. Naším cílem je poskytnout dětem i peda-
gogům relativní „pohodlí“ rozumného počtu dětí ve 
třídách (jako je tomu v ZŠ Veleň dosud), tj. max. 
20 až 25 dětí ve třídě. Vzhledem k velkému nárůs-
tu počtu dětí s psychickými problémy, poruchami 
chování i osobnosti, ADHD aj. je v rámci současné 
inkluze nemožné učit, ani „se něco naučit“ ve třídě s 
např. 36 prvňáčky. Proto jsme se tuto investici roz-
hodli realizovat.                                                 -rm-



Podzim a zima ve Veleni a v Mírovicích

Adventní věnce byly letos ve Veleni upleteny 
už týden před začátkem adventu, svaté rodi-

ně (vyřezané z topolu) na veleňském dvorku přibyl 
další člen – Sněhulák. Děkujeme všem za opravdu 
hojnou účast, a všem veselým andělům posíláme 
velký dík, že za námi do Veleně přiletěli. 
  V sobotu 30.11. 2024 se opět po roce otevřela 
brána našeho veleňského pekla a nebe. Děkujeme 
všem čertům, čerticím, andělům a Mikulášovi za 
skvělé výkony a jejich čas. Dětem z Mírovic a Ve-
leně blahopřejeme k jejich statečnosti, s jakou do 
obecního pekla vstupovaly. Věříme, že si všichni 
tradiční veleňské peklo i nebe užili. Těšíme se za 
rok při pravidelné kontrole zlobivosti !
    Kdo 3. prosince na chvíli odložil pečení cukroví 
a přišel posedět, popovídat a zatančit na veleňské 
adventní ČAJE O PÁTÉ, určitě nelitoval. Všechny 
taneční kreace byly úžasné.
  Na adventní výlet jsme vyjeli s našimi seniory 
12. prosince na zámek Kačina. Po kávě v zámec-
ké kavárně jsme navštívili vánočně vyzdobené zá-
mecké prostory a knihovnu. Výborným obědem v 
restauraci U Hájků v Nových Dvorech jsme výlet 
zakončili. Jako vždy vládla veselá a pohodová ná-
lada. Všem účastníkům zájezdu děkujeme za účast, 
otužilost (výlet to byl opravdu zimní) a turistické 
výkony.   
   V sobotu 21.12. jsme si užili předvánoční atmo-
sféry na obecním dvorku, setkali se se sousedy na 
našem veleňském vánočním trhu, děti navštívily 
adventní divadelní představení a v podvečer nám 
koledy zazpíval tradiční Živý BETLÉM našich 
ochotnic.
 Ve čtvrtek 15. ledna jsme se sešli již podruhé v 
našem veleňském sále s psychologem a terapeutem 
Andrejem Drbohlavem. Tentokrát jsme si poslechli 
jeho přednášku na téma „Proměny duše v 21. sto-
letí“. 
   V pátek 17. ledna se pamětníci i nepamětníci z 
Veleně a Mírovic sešli v našem sále po letech s Ivo 
Pospíšilem a Josefem Janíčkem, kteří zavzpomína-

li nejen na zlatou éru skupiny The Plastic People of 
the Universe (a to nejen na Zlatém kopci). Koncert 
této undergroundové hudební skupiny s názvem 
„Do lesíčka na čekanou“ se konal ve veleňské hos-
podě 1. prosince 1973.
  Na úterý 4.2. 2025 jsme pozvali loutkové divadlo 

pro nejmenší děti - pohádku O zlaté rybce v sále 
OÚ Veleň. Ve středu 19.3. si mohly děti užít pohád-
ku O červené karkulce.
   Děkujeme všem masopustním maškarám i všem 
„civilním“ účastníkům průvodu za účast a dobrou 
náladu, kterou do naší obce přinesli v sobotu 22.2. 
Veleňské a mírovické masopustní veselí pokračo-
valo pak na večerní tancovačce. 
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stalo se ...
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       Radka Matějková

    V úterý 4. 3. jsme předali vládu nad obcí maso-
pustním maškarám z naší ZŠ Veleň. Deváťáci pře-
vzali po tanečku na obecním dvoře rychtářské právo 
s klíčem od obce, a školní masopustní průvod se vy-
dal zvesela do ulic.
     Jaro jsme zahájili v pátek 21.3. svátkem sv. Pa-

trika. Děkujeme všem veleňským a mírovickým (i 
přespolním) Keltům, kteří se přišli pobavit do na-
šeho sálu. Největší poděkování patří hudebníkům 
veleňské kapely Torques pod vedením Jardy Budila, 
hrálo jim to skvěle jako vždy. 
   Velký dík také Honzovi Kláštěrkovi a jeho přáte-
lům, kteří přijali naše pozvání a přijeli nám předvést 
ukázky irských tanců.   

Statek - občanská vybavenost

Objekt občanské vybavenosti Veleň na Hlavní 
ul. zdárně a dle harmonogramu roste (podrob-

něji na str. 20). 

Nový herní prvek na zahradě MŠ Veleň

Zasloužilá paní Stonožka nám na zahradě naší 
MŠ před časem dosloužila, a tak jsme v listopa-

du pozvali do školky Ježíška o něco dříve. 
„Zaparkovali“ jsme u MŠ Veleň hasičské zásahové 
vozidlo. Věříme, že nejmenší hasičky a hasiči budou 
do naší školky chodit ještě raději. 

Pěšina na kopec nad Velení

Během zimy jsme dokončili pěšinku na „šnecí 
kopec“, tak aby mohli nahoru pohodlně a bez-

pečně vyjít i maminky s kočarky nebo naši senioři. 
Počítáme postupně i s odpočívkami a lavičkami ces-
tou.

Přístavba budovy ZŠ Veleň

Od dubna 2025 zahájíme investiční akci „Přístavba 
a navýšení kapacity ZŠ Veleň a rozšíření školní 

kuchyně “. 



KALENDÁŘ KULTURNÍCH, SPOLEČENSKÝCH             A DALŠÍCH AKCÍ VE VELENI A V MÍROVICÍCH

                                              JARO/LÉTO 2025

úterý

pátek

BŘEZEN

úterý21. března     
Sv. Patrik
TORQUES	                  
Čas: od 19.00 hod. 
Místo:v sále OÚ Veleň
iRSKÉ SPECIALITY

25. března
Josef Mareš
Moje případy 
1. oddělení
Čas: od 18.00 hod.
Místo: v sále OÚ Veleň

19. března
POHÁDKA pro nejmenší
ČERVENÁ KARKULKA
Čas: od 11.00 hod.     
Místo: sál OÚ Veleň
Vstupenky k zakoupení
na OÚ Veleň nebo na GoOutu

4. března
Jarní kurz 
trénování paměti
Čas: od 16.00 hod. 
Místo:v sále OÚ Veleň

sobota

středa

DUBEN
12. dubna
Jarní veleňský 
OBECNÍ TRH
Čas:  od 9.00 - 12.00 hod. 
Místo: dvorek OÚ Veleň
Obří slepice, 
pletení pomlázky, kraslice...

čtvrtek3. dubna   
Jarní výlet
ZÁMEK LOUČEŇ
Čas: odjezd v 8.00 hod.  
Místo: od OÚ Veleň



KALENDÁŘ KULTURNÍCH, SPOLEČENSKÝCH             A DALŠÍCH AKCÍ VE VELENI A V MÍROVICÍCH

                                              JARO/LÉTO 2025

KVĚTEN

12. dubna
Pohádka
KVAK a ŽBLUŇK 
Iveta Dušková
Místo: sál OÚ Veleň
Čas akce: od 10.00 hod.

30. dubna
Veleňské ČÁRY
Bubnová show, kouzelník Čárykluk
létající čarodějnice aj.
Čas: od 17.00 hod.     
Místo: fotbalové hřiště Veleň

neděle

sobota

ČERVEN

11. května
Vítání občánků
Čas: od 15.00 hod.     
Místo: dvorek OÚ Veleň
Všichni rodiče obdrží pozvánky.

DUBEN
sobota středa

31. května
Dětský den
Čas: od 14.00 hod.
Místo: fotbalové hřiště     

20. května
Petr Čtvrtníček
Čas: od 18.00 hod.
Místo: v sále OÚ Veleň

úterý

23. května
Degustace 
moravských vín
Čas: od 18.00 hod.
Místo: v sále OÚ Veleň

pátek

14. června
Veleňská PENTLE
Místo: fotbalové hřiště     

sobota
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Dne 31.ledna 2025 bylo 
zveřejněno Závazné sta-
novisko k posuzování 

vlivů záměrů na životní prostře-
dí - úsek SOKP 520 tj. EIA na 
stavbu 520 Březiněves - Satalice 
(Pražský okruh). 
  Podmínky a připomínky Obce 
Veleň byly zohledněny a zapraco-
vány v podstatě všechny. Stano-
visko MŽP ČR je souhlasné.
  Odbor posuzování vlivů na ži-
votní prostředí MŽP ČR v závěru 
uvádí, že na základě předložených 
podkladů je příznivěji hodnocena 
varianta tunelová, která vychází i 
bodově lépe – viz tabulka na str. 
145 a 146, a to z hlediska vlivu 
na obyvatelstvo, hlukové zátěže, 
znečištění ovzduší, prostupnosti 
krajiny, fragmentace krajiny, zá-
borů půd, menšího rozsahu zpev-
něných ploch atd.
  Bohužel v závěru je konstato-
váno, že tímto stanoviskem MŽP 
ČR umožní další přípravu a ná-
slednou realizaci záměru v obou 
navrhovaných variantách (tedy 
jak v zahloubené, tak v tunelové 
variantě). Obec Veleň bude samo-
zřejmě i nadále trvat na tunelové 
variantě.

Podrobnosti na:
https://portal.cenia.cz/eiasea/
download/RUlBX01aUDUwM-
F96YXZlcnlTdGFuRE9DXzg1N-
DYwNjE1NTI4MDA1NDI4NTE-
ucGRm/MZP500_zaveryStan.pdf
nebo na:
https://portal.cenia.cz/eiasea/de-
tail/EIA_MZP500?lang=cs

  Další jednání ve věci SOKP 520 
Březiněves – Satalice s p. minis-
trem dopravy Martinem Kupkou 
jsme měli na Ministerstvu do-
pravy ČR 21. března. Definitivně 
by měla vláda ČR rozhodnout o 
variantě (tunelová/zahloubená) v 
červnu 2025.	                      -rm-

Vyhodnocení EIA - Pražský okruh 



Vyhodnocení EIA - Pražský okruh 

Se stavbou objektu občanské vybavenosti ve 
statku č.p. 15 na Hlavní ulici zdárně pokra-
čujeme. Kolaudace je plánována na září/říjen 

letošního roku.  
   Věříme tedy, že už v letošním roce budeme moci 
v naší obci rozšířit služby občanům a nový objekt 
bude sloužit k zábavě i užitku obyvatel Veleně a Mí-
rovic. 	
   Na základě velkého zájmu občanů naší obce by-

chom chtěli informovat, že ordinace praktického 
lékaře zahájí registraci pravděpodobně na přelomu 
roku tj. od 1.1.2026. 
   Dětského lékaře stále poptáváme. Služební byt 
4+1, který pediatrovi k bydlení nabízíme, je velký 
a nový, takže víte-li o dětském lékaři/lékařce, který 
(která) by měl zájem u nás provozovat pediatrickou 
ordinaci a žít tady s námi, budeme rádi za doporuče-
ní a dobrý tip.			                          -rm-

Výstavba objektu 
občanské vybavenosti Veleň    

 STATEK VELEŇ



PLASTIC PEOPLE OF        UNIVERSE
ve Veleni po 52 letech

                     ZLATÝ KOPEC    MINULOST NEDÁVNÁ

V pátek 17. ledna 2025 se pamětníci i nepa-
mětníci z Veleně a Mírovic sešli v našem 
sále po letech s Ivo Pospíšilem a Pepou Ja-

níčkem, kteří zavzpomínali nejen na zlatou éru sku-
piny The Plastic People of the Universe (a to nejen 
na Zlatém kopci). Koncert této undergroundové hu-
dební skupiny s názvem „Do lesíčka na čekanou“ se 
konal ve veleňské hospodě 1. prosince 1973.
  Koncert ve Veleni byl vlastně jejich poslední 
opravdu veřejným vystoupením. Na všechny další 
už mohlo chodit jen pozvané publikum a riskovat 
tím problémy s veřejnou bezpečností a STB.
     Na koncertu ve Veleni kapela naplno rozjíždě-
la své originální pojetí hudby - jak úderné rockové 
skladby, tak happeningové fresky, jednu lidovku 
(Do lesíčka na čekanou), ale nechyběly ani dlouhé 
improvizace, plné hypnotické basy a freejazového 
saxofonu. Ve Veleni zazněly skladby, které známe 
jak z fragmentů, které již vyšly, tak z alba Egon 
Bondy´s Happy Hearts Club Banned – jsou jimi 
MGM, Ranní ptáče a další. 
  Akce to byla v sále veleňské hospody jistě veliká, a 
nikdo ještě netušil, že za dva a půl roku spadne klec 
a muzikanti budou „sedět“ na Pankráci. Veleňský 
koncert Plastiků byl snad jediným oficiálně vyda-
ným zvukovým záznamem koncertu české rockové 
kapely z roku 1973, a to byl pro český bigbít jeden 
z nejhorších roků).
Ivan Martin Jirous: Magorův zápisník:
  „V té době se Vráťa s Marií usadil na statku svého 
kamaráda Mydlíka kousek za Přezleticemi na Zla-
tém kopci. Šula bydlel v nedaleké Veleni a často na 
statek docházel. Nakonec tam Plastici začali zkou-
šet ve sklepě, proud brali z agregátu. Vzhledem k 
sousedským stykům s Velení se tam podařilo vy-
jednat v hospodě koncert, pořadatelem bylo místní 

SSM. Kába vyrobil plakáty, byl na nich oznámen 
ráz vystoupení „Do lesíčka na čekanou“. Vráťův 
vliv, stejně jako já, považuje dechovku za královnu 
hudby. Kdo ho slyšel hrát na sopránku Už mně koně 
vyvádějí, nikdy na to nezapomene. V nedalekých 
Měšicích Vráťa, který kdysi studoval spolu se Svá-
ťou Karáskem zahradnickou školu v Mělníce, řídil 
rekultivaci anglického zámeckého parku, na které 
se přiživovala spousta přátel. Byli mezi nimi do na-
šeho zatčení i Jirka Daníček a Eugen Brikcius, který 
tehdy šéfa Vráťu ozdobil přezdívkou Vydřiduch. Z 
parku přivezli do Veleně hromadu habrových větví 
a nějaké špalky a na scéně vyrobili lesní zákoutí. Na 
začátku koncertu při skladbě Svačina si Plastici krá-
jeli chleba a špek, pili pivo a nenuceně si povídali. 
Mezitím na předscénu vystoupil Zajíček ve stříbři-
tém azbestovém skafandru, který měl Mydlík pro 
účely expedice do Ekvádoru, kterou řídil, měli se v 
něm pokusit o sestup do činné sopky. Odpoledne, 
když se koncert připravoval, ptala se Dana Zajíčka, 
co bude říkat. „Nech to momentální inspiraci,“ od-
pověděl jí. Nyní vykřikoval jednak slova skladby 
Ivo de luxe, první veřejně provedené kompozice DG 
na minulém koncertě: Vystrč hlavu z polštáře zbav 
se konečně tíhy, zbav se hroznýho vladaře, odprás-
kni kilo stíhy… i se slovy, která establishment uči-
nil okřídlenými. Vykřikoval také trosky svého snu, 
který se mu prý zdál den předtím: „Šestého prosince 
každý pytlík fazolí a do hor !“ Mezi jednotlivými 
větami se začalo ozývat „anti, anti… anti…“
Když jsme druhý den odpoledne jeli traktorem přes 
Veleň na Zlatý kopec, zeptal jsem se Vráti: „Neza-
jdem na pivo?“ Ale Vráťa jenom přišlápl plyn, ko-
covina ...“ 
  Díky Ivo Pospíšilovi a Pepovi Janíčkovi, i všem 
kteří přišli.				                  -rm-



PLASTIC PEOPLE OF        UNIVERSE
ve Veleni po 52 letech



ZLATÝ KOPEC

                     ZLATÝ KOPEC 

Nevýrazné návrší mezi Přezleticemi, Velení a 
Brázdimem s remízkem s několika zarost-
lými malými lomy je archeologickou loka-

litou mezinárodního významu.
  Když v současnosti archeologové objeví na místě 
budoucí stavby nějaké nálezy, nejsme příliš nadše-
ni. Nejen, že se stavba zdrží, ale celý archeologický 
průzkum musíme zaplatit z obecní kasy, a jedná se 
vždy o částky v řádu statisíců či milionů Kč. 
   O skutečnosti, že není trafika jako „trafika“, se 
po 1. světové válce mohl přesvědčit majitel Zlatého 
kopce Antonín Nedorost. 
  Dnes by určitě z archeologů na svém pozemku 
také nebyl moc nadšený, tehdy tj. ve 30. letech 20. 

století byl ale hrdý na to, že je vlastníkem lokality 
světového významu. Na jeho pozemku na Zlatém 
kopci se totiž podařilo objevit 750 000 let staré tá-
bořiště lovců sběračů. 
   Návrší, díky tvrdosti buližníku, tvořilo odpradáv-
na ostroh, možná i ostrov v druhohorním moři. Ve 
starší době kamenné se tento skalnatý ostroh ocitl 
na břehu jezera, které bylo zřejmě jedním z okrajo-
vých ramen Pralabe, a poskytoval bezpečné útočiště 
pro tehdejšího člověka druhu Homo antecessor. Na 
Zlatém kopci byly objeveny pozůstatky po tomto 
štíhlém atletovi, který dorůstal výšky cca 170 cm. 
Kopec byl jeho sezónním tábořištěm a jednalo se 
zřejmě o zimní základní tábor, který byl každé jaro 

   MINULOST PRADÁVNÁ



ZLATÝ KOPEC
pravidelně zaplavován vodou z přilehlého jezírka.  
Na malé pláži byly nalezeny zbytky malého obydlí 
o rozměrech 4 × 3 metry. Obydlí mělo oválný pů-
dorys a nedaleko od jeho vchodu se nacházelo ote-
vřené ohniště, které je zatím nejstarším objeveným 
na našem území. Obydlí, z něhož se zachoval 70 
cm vysoký a metr široký obvodový val, sloužilo k 
ochraně slabších jedinců tlupy tj. k přespávání star-
ců a dětí. Ti byli totiž oblíbenou potravou například 
pro hyeny.

Pravěká krajina 
Usazeniny v jezeru veškeré pozůstatky osídlení 
dobře zakonzervovaly. Okolí naleziště tvořila plo-

chá krajina stepního charakteru. Naleziště leželo 
na levém břehu tehdejšího Pralabe, chráněné ze tří 
stran buližníkovými skalkami a ze čtvrté vodní plo-
chou slepého ramene řeky.
  Podél břehů se rozkládala široká niva, v jezírku 
žily dva druhy ryb – štika a lín. Step se hemžila 
drobnými hlodavci a hmyzem. 
  V dálce rostly lesy a lesíky. Mezi zvířaty bylo mož-
né zahlédnout stáda koní, ale vyskytoval se zde i 
malý nosorožec nebo obrovský slon lesní Mammu-
thus trogontherii. 
  Všechna tato zvířata byla součástí jídelníčku teh-
dejších lovců, a archeologové o tom nalezli doklady 
na objeveném kosterním materiálu.

Půdorys pravěkého sídelního objektu. Základ tvořil 
mohutný val z hlíny a kamení, do kterého byly
zaraženy kůly konstrukce obydlí. Nedaleko vchodu 
bylo ohniště. Nález je nejstarším dokladem obydlí 
v Evropě (stáří cca 750 000 let).



Homo antecessor

Zlatý kopec za zásluhy v 1.sv. válce         	
   Po skončení 1. světové války se vlastníkem ná-
vrší stal Antonín Nedorost, který byl příslušníkem 
československých legií a dostal Zlatý kopec za zá-
sluhy v bojích v Rusku.
   Tři uvedené buližníkové skalky na Zlatém kopci 
se válečný veterán Antonín Nedorost rozhodl vyu-
žít pro svou obživu. Na Zlatém kopci začal lámat 
černý žilnatý buližník a prodával jej jako štěrk do 
cesty.    
   Úspěšný podnikatelský záměr vzal za své v oka-
mžiku, kdy ze země pod buližníkovými skalkami 
začaly lézt zkamenělé kosti. Antonín Nedorost je 
odnesl k ohledání do Národního muzea profesoru 
Zázvorkovi, a ten je identifikoval jako zvířecí kos-
ti staré asi milion let (nálezy dodnes tvoří jednu z 
nejbohatších podnopleistocenních sbírek). Našlo 
se mnoho kamenných nálezů a přestože buližník je 
jako štěpný materiál nevyzpytatelný, náš prapředek 
Homo antecessor z něj dokázal vyrábět užitečné 
nástroje. 
   Vedle kamenných nástrojů se na Zlatém kopci 
našly i nástroje kostěné např.  pěstní klín z holenní 

kosti pramamuta nebo broušené dlátko z kosti srny. 
Dále část zubu – stoličky, která byla dlouho pova-
žována za pozůstatek člověka. Dnes se zdá pravdě-
podobnější, že se jedná o zub medvěda. 
  Ve 40. letech 20. století se věnoval Zlatému kopci 
Jan Prošek, k jeho soustavnému zkoumání se však 
nikdy nedostal. 
  Až zakladatel moderní české paleolitické školy 
Jan Fridrich objevil v 60. letech to, čím je lokalita 
ve světě známá, tj. nejstarší lidské obydlí v Evropě, 
jehož stáří se odhaduje na 750 000 let.   
  Jak je vidět, ne všechny „trafiky“ vyjdou dle před-
stav toho, kdo je získá (slovní spojení „dostat trafi-
ku“ má dnes hanlivý význam, ale pochází z obdo-
bí po 1.sv. válce). Oproti dnešním „trafikantům“, 
mohl být Antonín Nedorost, vracející se z východ-
ní fronty v r. 1922, na svou „trafiku“ právem pyšný.
  Dnes toho na Zlatém kopci na první pohled moc 
nenajdete, ale je to zajímavý cíl krásné jarní pro-
cházky kolem Veleně. A pokud necháte pracovat 
svou představivost, tak tam ten tábor lovců sběraců 
určitě uvidíte.
 				        Mgr. R. Matějková

Zlatý kopec dnes.



Rekonstrukce sídelního prostoru na Zlatém kopci. Podloží tvořil břeh jezírka, ohraničený strmými 
skalními bloky, které tento sídelní prostor chránily. Na jihu se otevíral k hladině jezírka. 



OBCE VELEŇ 2024 ROZPOČTOVÉ PŘÍJMY   

ROZPOČTOVÉ PŘÍJMY
Na následujících str. Obecních novin zveřejňujeme 

jako každým rokem Příjmy a výdaje Obce Veleň 
v r. 2024. V příjmech jsou zahrnuty i všechny granty 

a dotace, které se obci podařilo v uplynulém roce získat.

Rozpočtové příjmy obce v r. 2024
Daně z příjmů							       19 304 677
Daň z DPH								        20 188 075,95
Odvody za odnětí půdy						           104 410,27
Poplatky za likvidaci komunálního odpadu			     1 472 749
Poplatky ze psů 							              41 500
Daň z hazardních her 						           437 292,45
Příjem ze zrušeného odvodu z loterií a podobných her		           	23,77
Správní poplatky: ověřování atd.					            29 630
Dan z nemovitých věcí					                   2 231 507,91
Dotace Střed. kraj 4111 náhrada daní z příjmu	
Dotace od Střed.kraje – volby zastupitelstvo Sčk
 									                   31 500
Dotace od Střed.kraje – volby do Parlamentu  EU 
									                   28 242
Dotace od Kraj. Úřadu na provoz obce 4112	   		          352 800
Ostatní neinvestiční přijaté transfery ze státního rozpočtu 
- dotace hasiči 4116 						              100 000
Pitná voda								                  20 000
Stočné 							                       3 393 704,75
Příjmy z prodeje vstupenek - kultura				            116 044
Nájmy nebytových prostor						             196 615,92
Sběr odpadů – sběrný dvůr + Ekokom 				            682 763,91
Financování hasičů od obcí					             186 000
Příjem z prodeje pozemku 						               26 840
Příjmy z poskytování služeb				                       240 467,03
Příjmy z poskytování služeb – knihovna 						     0
Příjmy z pronájmu pozemku					                   8 310
Přijaté neinvestiční dary 								        0
Příjem dobíhajících úhrad 							      1 428,72
Přijaté příspěvky na pořízení dl.majetku 					    6 970 000
Příjmy z úroků bank							            102 961,16
Humanitární pomoc 								        0
Příjmy celkem 2024						      56 267 543,84



 ROZPOČTOVÉ VÝDAJE   

Rozborový přehled o stavu příjmů 2024,
dle výkazu FIN 2-12M k 31.12.2024
Příloha závěrečnému účtu obce 2024

Rozpočtové výdaje obce v r. 2024

Silnice-oprava - místní komunikace 						      1 537 045,54
Dopravní obslužnost – příspěvek na autobusové linky  			      516 151
Pitná voda: všeob.materiál, opravy a údržba, služby, zajištění vodojemu, 	       7 839,32
ČOV: všeob.materiál, opravy, rozbory					               1 605 141,41
Elektrická energie ČOV + kanalizace 					                  972 577,65
ČOV drobný DHM									                    27 987
Úhrada provozních nákladů  ZŠ a MŠ 
(elektrika + plyn…)									         4 100 000
Činnosti knihovnické								               5000
Kulturní a občanské záležitosti - div. představení, společenské akce		    646 268,20
Provoz a opravy veřejného rozhlasu 						            58 205,20
Občanské záležitosti (gratulace, balíčky pro důchodce, chvojí na vití věnců)   208 196,20
TJ Slavoj: voda, el.energie, PHM sekačka, opravy				          53 207,99
VO elektrická energie 								            392 562,73
Veřejné osvětlení: opravy, údržba, rekonstrukce světel				   1 258 527
Mzdy: dohody o provedení práce							           895 795
Sběr a odvoz kom.a nebezp. odpadů FCC					     2 792 236,99
Péče o vzhled obce a veřejnou zeleň:
hnojivo, všeob. materiál,  nářadí,  květiny, štěrk, písek, ochranné pomůcky	    277 827,38
- PHM sekačky, maziva								              69 306,51
- nealko.nápoje, čaje, káva								               7 679
-drobný DHM	1 310
Nákup materiálu – krizová opatření	
Požární ochrana: revize, TP, pojištění,
pitná voda, el.energie, FRP, PHM, školení, služby, dotace			        624 151,89
Mzdy zastupitelstvo (starosta, místostarosta, členové OZ vč. daně, SP, ZP)  2 868 432
Volby do zastupitelstva Sčk a Parlamentu EU 					             59 742
Mzdy zaměstnanci									            3 941 397
Sociální pojištění							                                1 337 182
Zdravotní pojištění								                         565 555
Úrazové pojištění Kooperativa							               42 521
Ochranné pracovní pomůcky							                 6603
Majetek obec								           		  146 333,75
Všeobecný materiál obec								        723 850,65 
Úroky z úvěru na novou ZŠ 							       206 345,84



 ROZPOČTOVÉ VÝDAJE OBCE VELEŇ 2024

Studená voda 							              21 258
Plyn 								                 	      125 300
El. energie 							               	      172 962,88
PHM – nafta, benzín 					                	 80 369,01
Poštovné 								               	   3 608
Služby: telefony MŠ, ZŠ, OÚ						      69 799,98

Služby peněžních ústavů 
– pojištění obce, motorových vozidel, bankovní poplatky 	         255 372
Archeologický průzkum, zařízení a stavby nový Sběrný dvůr, TDI, BOZP, zaměření, projekty, 
konzultace, květinová výzdoba, právní služby, služby TRIADA - účetní program aj. 
									          2 816 167,92
Ostatní služby – střežení majetku, Patrol, vánoční osvětlení, znalecké posudky (EIA SOKP 
520 Pražský okruh) aj. 						       2 885 533,14
Služby školení, vzdělávání						              8 064,50
Opravy a údržba v obci, MŠ, ZŠ, OÚ			               1 932 111,56
Občerstvení, pohoštění (obecní akce, akce pro děti a seniory), Masopust, MDD, Čáry aj.	
				                     				           128 470
Dotace spolkům 							                12 000
Dotace organizacím 							              0
Platba daní, DPH a správních poplatků				             60 059
Budovy, stavby						                  15 544 471,79
Ostatní neinvestiční akce 						            167 662
Nákup dlouh. hm. majetku   					           806 848,25
Bankovní poplatky ČNB							         272
Splátka úvěru na novou ZŠ 					        1 270 000
Podlimitní programové vybavení					             22 767,36
Platby za karetní transakce 					             25 675,85
Výdaje celkem 2024						      52 363 751,49 



REKAPITULACE  

Rekapitulace:
Stav na běžných účtech obce k 1.1.2024:               32 208 671,85 	  
Stav na běžných účtech obce k 31.12.2024:           36 129 055,05    
Pokladna k 31.12.2024:	             	                          0		
Rozdíl 31.12.2024 - 1.1.2024	                                    3 920 383,2		   

Příjmy :     56 267 543,84 
Výdaje :     52 363 751,49
Rozdíl mezi příjmy a výdaji :  3 903 792,35
            
Dotace získané obcí Veleň v r. 2024 s účelovými znaky:
	
Dotace 4111 (ÚZ 98193) Střed.kraj dotace volby Zastup.Krajů 24       31 500
Dotace 4111 (ÚZ 93348) dotace volby EP 24 (Kraj.úř. Střed.kraj)	   28 242

Dotace 4122 (ÚZ 0093)  Střed.Kraj – hasiči	                                 100 000
Dotace 4112  Střed. Kraj 	                                                                  352 800
Celkem: 								                512 542
                                                         

Zpracovala: O. Fojtíková , hlavní účetní 
Ve Veleni dne 10.3.2025



Školní rok se přehoupl do 
druhé poloviny a žáci i 
učitelé před sebou mají už 

jen pár týdnů, než sluníčko a letní 
teploty začnou lákat k vodě a do 
přírody. Co se událo v posledních 
týdnech ve školství obecně, jak se 
to promítá na naší škole a co nás 
čeká ? 
 Asi nejvíce mediálně sledova-
ným problémem současného 
školství je přechod financování 
nepedagogických pracovníků pod 
zřizovatele a současně i návrh, 
aby zřizovatelé financovali i tzv. 
ONIV, tedy náklady na učebnice, 
pomůcky, ale i školení pro peda-
gogy a další investice. Financo-
vání škol obecně je složité, mj. z 

toho důvodu, že dotace jsou vždy 
na kalendářní rok, zatímco situace 
ve školách se mění vždy k první-
mu září. Pro organizaci, jakou je 
ta naše, kdy po dobu 12 let ne-
přetržitě roste počet dětí a žáků 
řádově o třídu každým rokem, 
představuje plánování, stanovení 
kapacit a tvorba rozpočtu doslova 
tanec mezi vejci a za situace, kdy 
“nic není jisté” je vše mnohem 
komplikovanější. 
 Druhým výrazným mediálním 
tématem uplynulých týdnů byl 
nárůst  mimořádných událostí a 
výhružek školám. V reakci na 
tuto skutečnost byli všichni za-
městnanci proškoleni, jak se za-
chovat.   	

  Počátkem dubna bude proveden 
praktický nácvik s dětmi a žáky 
formou her přiměřených jejich 
věku za přítomnosti odborníků. 
Školení a následný nácvik probí-
há pod vedením týmu z firmy Ur-
ban Safety. Ředitel firmy, pan Petr 
Bárta, nabídl realizaci celého vý-
cviku zdarma. Za tento velkorysý 
dar velice děkujeme. 
  Evergreenem nejen v médiích je 
školní stravování, kdy možná více 
než jinde platí 1000 lidí = 1000 
chutí. V naší škole jsme od září 
najeli na výraznější posílení vý-
živnějších variant potravin (např. 
bulgur, kuskus, žitné těstoviny, 
beluga). Přes veškeré komentáře 
dětí, kdy v divoké rýži vidí klac-
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Odborné učebny a laboratoř.
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ky, černou polévku odmítají, po-
hanka smrdí  a hnědé těstoviny 
jsou špinavé, paní kuchařky vy-
trvají. Na jídelníčku je více zele-
niny, kterou si děti mohou nandat 
samy dle svého uvážení. Věříme, 
že se jim tato možnost zalíbí a bu-
dou spokojené. 
   Během zimních měsíců proběh-
ly tradiční vánoční akce včetně 
jarmarku a předvánoční párty.  
Uskutečnil se lyžařský výcvik pro 
žáky od 2. do 6. ročníku a dvakrát 
den otevřených dveří v historické 
budově. Na mateřskou dovolenou 
odešly dvě dlouholeté členky na-
šeho pedagogického týmu a no-
vou vedoucí školní družiny se sta-
la paní Radka Fuksová. Čtyři paní 

učitelky sdílely své zkušenosti a 
pedagogické dovednosti v rámci 
projektu Erasmus+ s kolegy ve 
Slovinsku a ve Španělsku. 
  Dne 4. března jsme celou obec 
rozezněli v rámci masopustního 

průvodu, v dubnu čeká 12 žáků 
zahraniční výjezd do španělského 
národního parku Doňana v rám-
ci projektu, na kterém pracují v 
průběhu celého školního roku, 
a v květnu proběhne badatelský 

www.zsvelen.cz

Co se děje ve škole a ve       školce



týden druhého stupně. Žáci se na 
projekty zapisují dle svého zájmu 
a všechny projekty jsou skuteč-
ně lákavé a zajímavé. Výstupy 
z  projektů budou prezentovány 
veřejnosti v sále OÚ Veleň, kde 
se také koncem školního roku 
rozloučíme s našimi nejstaršími 
žáky. Závěrem roku většina tříd 
prvního stupně vyjede na školy v 

přírodě a zájemci z druhého stup-
ně do Walesu. 
 Velká gratulace směřuje k paní 
učitelce Petře Němečkové. Žáci ji 
přihlásili do ankety Zlatý Ámos. 
Prvního kola se zúčastnila spo-
lečně s dívkami z 9. ročníku, po-
stoupila do semifinále a získala 
titul Zlatý Ámos Středočeského 
kraje. 

Důležitá data: 
Dny otevřených dveří ZŠ: 
6. březen/stará budova ŽŠ č.p.46                                           
1. duben/budova č.p. 500
2. duben/zápis do ZŠ 
14. květen/zápis do MŠ 

Mgr. V. Kouřilová

  ŠKOLA A ŠKOLKA



Zprávy z parlamentu
  Žákovský parlament se dál sna-
ží zpříjemňovat žákům i učitelům 
pobyt ve škole, ale zároveň občas 
také prohlubovat znalosti, např. 
historie. 
  Těsně před 35. výročím same-
tové revoluce vyhlásili parlamen-
ťáci Retro den ve stylu konce 80. 
a začátku 90. let. Vedle precizní 
výzdoby to byla přehlídka nepře-
berných kostýmů, od nejrůznějších 
teplákovek po divoké líčení. 
  Na Vánoce jsme opět uspořádali 
zábavné dopoledne. Pro dětičky ze 
školky a z prvního stupně starší ka-
marádi přichystali stanoviště, kde 
s pomocí velkých průvodců děti 
plnily zajímavé úkoly, které je do-
vedly až k andílkům pro odměnu. 
Barevných dní a zpívání na scho-
dech se účastnila opět celá škola. 
  V lednu jsme zapřemýšleli nad 
oblíbeným nebo vysněným povo-
láním a hodili na sebe převleky v 
tomto stylu při dni profesí. V břez-
nu jsme si užili masopustní prů-
vod. 
  Nyní dokončujeme zpracování 
dotazníku, kde nás zajímá, co mají 
naši žáci rádi na naší obci a škole, 
kde je potřeba něco změnit apod. 
Intenzivně připravujeme akci 
Ukliďme Veleň a Mírovice. 

Mgr. P. Němečková



Lyžařský výcvik
  Jedeme, jedeme, z Mírovic a Ve-
leně, sraz všichni máme na Dolní 
Moravě… 
  Tak zněl začátek hymny letoš-
ního lyžařského výcviku žáků ZŠ 
Veleň s tématem „Olympiáda“, 
který se konal 18. – 24. 1. 2025 
právě na již zmiňované Dolní 
Moravě. 
  Přes 50 žáků z druhého až šes-
tého ročníku jelo zdokonalit své 
lyžařské dovednosti, zasoutěžit si 
v olympijských disciplínách a po-
znat spolužáky z jiných ročníků. 
Počasí přálo a sněhu bylo dosta-
tek. Těšíme se zase za rok. 
		            M Papežová

Jarní pozdrav 
ze školní družiny 
   Vážení rodiče a přátelé naší dru-
žiny, rádi bychom se s vámi podě-
lili o události a plány, které nás v 
uplynulých měsících potkaly a na 
které se těšíme v blízké budouc-
nosti.
  V prosinci jsme před novou 
budovou uspořádali vánoční jar-
mark, na kterém jsme nabízeli  
výrobky našich dětí. Stánky nám 
laskavě zapůjčil obecní úřad, za 
což mu srdečně děkujeme. Jar-

mark se velmi vydařil a díky 
vašemu zájmu a podpoře jsme 
získali prostředky na další akti-
vity pro děti. Za utržené peníze 
jsme v únoru uspořádali výlet do 
kina, kterého se děti s nadšením 
zúčastnily. Pro některá odděle-
ní plánujeme na duben návštěvu 
čokoládovny, kde se děti sezná-
mí s procesem výroby  čokolády 
a budou mít možnost si produkty 
i ochutnat. Přípravná třída se na 
konci školního roku vydá na oslí 
farmu, kde děti čeká setkání s tě-
mito milými zvířátky a mnoho zá-
bavných aktivit.
  Děkujeme vám za vaši trvalou 
podporu a těšíme se na další  spo-
lečné zážitky. 
                   Za tým školní družiny  

R. Fuksová

Mateřská školka
  V MŠ děti celý leden marně 
čekaly na sníh, a tak se vyřádily 
alespoň s papírovými koulemi při 
„Sněhulákovém dni“. V únoru se 
konečně sněhu dočkaly a mohly 
si tak užít zimní radovánky na za-
hradě MŠ. V březnu je čekalo dal-
ší veselí při masopustu a tradiční 
karneval.
 Koncem března děti zhlédnou 
naučnou přednášku a pohádku v 
pojízdném planetáriu. V dubnu 
nás čekají další zajímavé před-
nášky a divadla. Přivítáme svátky 
jara Velikonoce a duben zakončí-
me rejem čarodějnic a soutěžemi.
  Dne 14. května proběhne zápis 
nových dětí do MŠ. Pro rodiče 
nově přijatých dětí bude v červ-
nu informační schůzka, při které 
si mohou prohlédnout prostory 
a vybavení MŠ. Děti z mateřské 
školy před prázdninami ještě če-
kají výlety, škola v přírodě, noc 
v MŠ a závěrečné loučení s před-
školáky.

P. Koudelíková
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PŘÍMĚSTSKÉ TÁBORY
TĚLO V POHYBU

Připravíme zábavný program s tematickým obsahem, 
spoustu her, sportovní aktivity, výlet, tvoření. 
O děti se postarají kvalifikovaní lektoři. 

V případě zájmu o tábor vyplňte formulář na našich stránkách
www.telovpohybu.cz

Sára Hlaváčová 
608 265 890 hlavacova@telovpohybu.cz

Po celý den zajistíme pitný režim a stravu - dvě svačiny,
oběd, dostatek ovoce a zeleniny.

7. 7. - 11. 7. Kostelec nad Labem, Sportovně-divadelnÍ
14. 7. - 18. 7. Čakovice, Cesta kolem světa
21. 7. - 25. 7. Kostelec nad Labem, Sportovně-anglický 
28. 7. - 1. 8. Veleň, Cesta kolem světa 
28. 7. - 1. 8. Zdiby, Výtvarně-keramický
4. 8. -8. 8. Zdiby, Cesta kolem světa
11. 8. - 15. 8. Husinec, Taneční s AJ
11. 8. - 15. 8. Panenské Břežany, Cestovně-detektivní
18. 8. - 22. 8. Bašť, Sportovně-detektivní
25. 8. - 29. 8. Mratín, Sportovně-detektivní

cena od 3 500 Kč 

ZŠ Veleň za podpory Obecního úřadu Veleň pořádá
PŘÍMĚSTSKÉ TÁBORY

7.7.-11.7.2025 Cestovatelé
nová budova ZŠ Veleň
přihlašování:
martina.cerna@zsvelen.cz

14.7.-18.7.2025 Jsem v pohybu
stará budova ZŠ Veleň
přihlašování:
olga.novakova@zsvelen.cz

21.7.-25.7.2025 Letem světem
stará budova ZŠ Veleň
přihlašování:
olga.novakova@zsvelen.cz

4.8.-8.8.2025 Prázdniny v plném proudu
nová budova ZŠ Veleň - s přespáváním
přihlašování:
martina-hercikova@seznam.cz

18.8.-22.8.2025 Spousta zážitků
nová budova ZŠ Veleň - s přespáváním
přihlašování:
martina-hercikova@seznam.cz

CENA  3300,-Kč/týden
(celodenní strava,
pitný režim, výlety)

Sourozenecká sleva
3000,-Kč/týden

Přihlášky zasílejte do 30.4.2025 na uvedené emaily jednotlivých termínů.
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Degustace 12 vzorků moravských vín z RODINNÉHO
VINAŘSTVÍ VYDAŘILÝ, z oblasti Hovoransko, bude

provázena povídáním o všech ochutnávaných vínech.
K degustaci bude připraveno bohaté občerstvení a také

možnost zakoupení lahví vín s sebou.

Vstupenky jsou k prodeji na Obecním úřadě, cena
vstupenky je 600Kč.

(Vstupenka zahrnuje ochutnávku vín a občerstvení.)

DEGUSTACE
MORAVSKÝCH VÍN

Srdečně Vás zveme na degustaci moravských vín do
Obecního domu ve Veleni.

Pořádá se v pátek 23. května 2025 od 18:00.

Telo v pohybu... 

SÁL NAD OBECNÍM ÚŘADEM 

ˇ

Sára Hlaváčová 
tel.: 608 265 890

Kroužky se platí vždy na celý rok/pololetí. Ceník naleznete na našich
stránkách.
Minimální počet pro otevření kroužku je 8 dětí. 

Na Vaše dotazy rádi odpovíme: 

KROUŽKY VELEŇ

Pondělí
9:30 - 10:15  Cvičení rodičů s dětmi (od 1,5 roku) 
16:00-16:45 Anglický jazyk pro nejmenší (MŠ)

E-mail:
telovpohybu@seznam.cz

V případě zájmu o kroužek vyplňte formulář na našem webu. 
www.telovpohybu.cz

ZRCADLOVÝ SÁL (NOVINKA)
Úterý
16:00 - 16:45 Tanečky nejen pro holčičky (MŠ)
Čtvrtek 
16:00 - 16:45 Sportovní hry (MŠ)

ZAČÍNÁME 2.POLOLETÍ
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(Vstupenka zahrnuje ochutnávku vín a občerstvení.)

DEGUSTACE
MORAVSKÝCH VÍN

Srdečně Vás zveme na degustaci moravských vín do
Obecního domu ve Veleni.

Pořádá se v pátek 23. května 2025 od 18:00.

Telo v pohybu... 

SÁL NAD OBECNÍM ÚŘADEM 

ˇ

Sára Hlaváčová 
tel.: 608 265 890

Kroužky se platí vždy na celý rok/pololetí. Ceník naleznete na našich
stránkách.
Minimální počet pro otevření kroužku je 8 dětí. 

Na Vaše dotazy rádi odpovíme: 

KROUŽKY VELEŇ

Pondělí
9:30 - 10:15  Cvičení rodičů s dětmi (od 1,5 roku) 
16:00-16:45 Anglický jazyk pro nejmenší (MŠ)

E-mail:
telovpohybu@seznam.cz

V případě zájmu o kroužek vyplňte formulář na našem webu. 
www.telovpohybu.cz

ZRCADLOVÝ SÁL (NOVINKA)
Úterý
16:00 - 16:45 Tanečky nejen pro holčičky (MŠ)
Čtvrtek 
16:00 - 16:45 Sportovní hry (MŠ)

ZAČÍNÁME 2.POLOLETÍ



Po dlouhé době píšu do obec-
ních novin pár informací 
o našem působení v obci a 

protože se za těch 10 let, přistě-
hovalo hodně nových tváří,chtěla 
bych Vám přiblížit naší činnost.
  V areálu na adrese Hlavní 1 pro-
vozujeme jezdeckou školu, školič-
ku pro nejmenší děti a hipoterapie 
pro děti a osoby s postižením. V 
tom nám pomáhá parta našich čtyř-
nohých chlupáčů.
  V areálu jsou koníci, kteří pra-
cují, denně chodí pod sedlo, mají 
tréninky a další aktivity a večer si 
chodí odpočinout do stáje.
  Dále máme 4 koníky na louce 
u čističky a ty bych Vám chtěla 
představit a objasnit, proč nemo-
hou být ve stáji. 

Shaakeyho cesta: 
Z boxu na svobodu 
  Shaakey je bývalý dostihový kůň, 
který si prošel těžkým obdobím. 
Kvůli zranění musel u bývalého 
majitele strávit téměř rok zavřený 
v boxu – bez možnosti volného po-
hybu, bez stáda, bez svobody. 
 Bylo to nezbytné pro jeho zo-
tavení. My jsme se o tomto jeho 
úrazu dozvěděli až zpětně, kupo-

vali jsme ho jako zdravého koně. 
Bohužel staré zranění se mu u nás 
opět ozvalo a my jsme ho museli 
opět zavřít na celé dny do boxu. 
Shaakey se uzdravoval, ale já jsem 
viděla, jak se jeho psychika mění. 
Ten temperamentní a radostný kůň 
se stal smutným,frustrovaným a 
postupně ztrácel jiskru. Když se 
zotavil a mohl chodit do výběhu 
ven, tak se při večerním zavírání 
do stáje nehrnul, před boxem se 
často zastavil a prchal zpátky ven. 
V boxe byl pak nepříjemný, šklebil 
se, kopal do dveří... 
  Proto bylo rozhodnutí jasné. Sha-
akeyho po uzdravení již nevrátíme 
do provozu školy, dopřejeme mu 
předčasný důchod a on bude moct 
žít tak, jak je mu přirozené – ven-
ku, v pohybu, se svými koňskými 
kamarády. Přechod do režimu 24/7 
mu vrátil radost ze života. Zase se 
pohybuje, tráví čas ve stádě a uží-
vá si volnost, kterou tak dlouho 
neměl.
  Proč jsem zvolila právě režim 
24/7 ? Protože vím, jaké to pro 
Shaakeyho je, když je zavřený v 
boxu a vím, že tam není rád. I když 
to bylo z nutnosti, viděla jsem, co 
s ním ta izolace udělala. Koně ne-

jsou stvořeni k tomu, aby stáli na 
místě. Potřebují se hýbat, potřebují 
společnost, potřebují svobodu. A 
přesně to teď Shaakey má. 
Výhody života venku pro Sha-
akeyho Přirozený pohyb – Posiluje 
svaly, klouby a šlachy, čímž snižu-
je riziko dalších zranění. 
  Psychická pohoda – Kůň není 
izolovaný, může komunikovat se 
stádem a cítí se bezpečně. Lepší 
trávení a zdraví – Pohyb a přiro-
zený přístup k pastvě podporují 
zdravé zažívání a celkovou kon-
dici, plnokrevníci, zvláště ti, který 
si prošli dostihovým sportem mají 
často žaludeční vředy nebo jiné 
trávicí obtíže a neomezený přístup 
k senu a pastvě, kdy žerou za stálé-
ho popocházení je pro ně klíčový.

Octaviin příběh: Proč 
musí být venku 
  Kobylka, kterou jsme poznali před 
18 lety jako tehdy tříletou. Naše 
cesty se rozdělili, když jí bylo 10 
let a její majitel a trenér se přestě-
hoval do vlastní stáje daleko od na-
šeho společného působení. Dlouho 
jsme usilovali o její odkoupení, 
protože k nám prostě patřila. 
K tomu došlo o několik let pozdě-
ji, kdy si zranila hlezno a tak se jí 
majitel rozhodl prodat. Naše cesty 
se tedy opět sešly a nastala dlouhá 
doba léčení. Bohužel úlomek kosti, 
který jí dráždil kloubní pouzdro jí
způsobil silnou artrózu, a k tomu se 
přidala narkolepsie. Dvě diagnózy, 
které znamenají jediné – potřebu-
je žít venku v přirozeném režimu 
24/7. Proč? Protože právě pohyb a 
svoboda jí dávají šanci na kvalitní 
život. 

Jezdecký klub eLiTe         Veleň



Pohyb jako lék 
  Artróza je bolestivý problém, 
který se u koní v boxovém ustáje-
ní často zhoršuje. Když kůň stojí 
dlouhé hodiny na malém prosto-
ru, jeho klouby tuhnou, bolest se 
prohlubuje a celková kondice se 
zhoršuje. Volný pohyb na pastvině 
je pro Octavii to nejlepší, co může 
mít – pomáhá jí udržovat klouby 
v lepším stavu, snižuje ztuhlost a 
zpomaluje progresi nemoci. 

Narkolepsie: Bezpečí na 
prvním místě 
 Octavia navíc trpí narkolepsií, 
což znamená, že může nečekaně 
upadnout do spánku. V boxu by to 
bylo obrovské riziko – mohla by se 
udeřit o stěny nebo jinak zranit. Ve 
volném prostoru je pro ni pohyb 
bezpečnější, protože si může sama 
najít pohodlné místo k odpočinku, 
kde nebude ohrožena. 

Režim 24/7: Svoboda a 
přirozený život 
  Někteří lidé si stále myslí, že ko-
ním je lépe v boxe, protože jsou 
„v suchu“ a „chránění“. Ale pro 
Octavii by takový život znamenal 
utrpení. Venku má nejen možnost 
se pohybovat a být ve společnosti 
ostatních koní, ale také si najít to 
nejlepší místo k odpočinku. Pří-
střešek jí poskytuje ochranu před 
nepříznivým počasím, ale hlavní 
je, že si může sama volit, co zrovna 
potřebuje. Po poradě s veterinářem 
jsme Oktávku nechali připustit a 
25.5. se jí narodil hřebeček Ape-
rol, který žije s mamkou na louce a 
užívá si bezstarostného dětství. 

Katie: Kůň, který měl být 
pro děti 
  Když jsme kupovali Katie, měla 
být ideálním koněm pro děti – spo-
lehlivá, klidná a bezpečná. Jenže 
realita byla úplně jiná. Brzy po 
koupi se ukázalo, že je agresivní a 
nevhodná k dětem. Místo parťáka 
jsme získali koně, který je nebez-
pečný a nepředvídatelný. Podvod, 
nebo jen nedbalost? Každý kůň 
má svou povahu, ale pokud někdo 
prodává koně jako bezpečného 
pro děti, musí si být jistý, že tomu 
tak skutečně je. V našem případě 
se ukázalo, že buď bývalý majitel 
záměrně zatajil informace, nebo 
koně vůbec neznal. Navíc se nám 
ozvala předchozí majitelka a pro-
zradila nám, že Katie byla agresiv-
ní již u ní. Ať už to bylo jakkoliv, 
výsledkem je soudní spor – žádám, 
aby si majitel Katie vzal zpět. Proč 
je na louce? Kvůli její povaze není 
možné ji zařadit do běžného provo-
zu s ostatními koňmi. Na louce má 
klid, prostor a zároveň je v bezpečí 
jak ona, tak my. Nepatří do stáje, 
kde by mohla ohrozit sebe nebo 
někoho jiného. Katie teď čeká na 
rozhodnutí soudu. Doufám, že se 
situace vyřeší tak, jak by měla a 
my budeme moci Katie vrátit zpět. 
 Závěrem: Koně na louce mají vše, 
co potřebují Ačkoliv je situace s 
Katie komplikovaná, chci zdůraz-
nit jednu důležitou věc – o všechny 
mé koně je dobře postaráno. 
  Louka, kde žijí, není jen kusem 
oplocené louky, ale pečlivě udr-
žovaným prostředím, které jim 
poskytuje vše, co potřebují. Mají 
dostatek prostoru k pohybu, kva-
litní krmení, přístup k čerstvé vodě 

a přístřešek, kde se mohou ukrýt 
před nepříznivým počasím. Kaž-
dý kůň je jiný a má své specifické 
potřeby, ale jedno je jisté – život 
venku jim prospívá. Ať už jde o 
Shaakeyho, který si po dlouhém 
pobytu v boxu zaslouží svobodný 
důchod, Octavii, které volný po-
hyb pomáhá zvládat artrózu, nebo 
Katie, která má na louce klidné a 
bezpečné prostředí. A pokud se 
koníci cítí v bezpečí a v pohodě, 
tak si i lehají a odpočívají. Občas u 
toho vypadají jako mrtví a tak nám 
voláte, ale nebojte se, opravdu si 
jen nechávají zdát něco hezkého. :) 

Proč nekrmit cizí koně 
  Na závěr bych chtěla požádat o 
to, abyste naše kamarády nekrmili. 
Koně mají velmi citlivé zažívání, i 
pár jablek, mrkví nebo kousků pe-
čiva navíc pro ně může znamenat 
rozsudek smrti. Koně nedokážou 
rozumově vyhodnotit, po čem jim 
bude zle. I když se většinu dne pa-
sou na trávě, tráva ze sekačky nebo 
zapařená tráva je pro ně velmi ne-
bezpečná! Nikdy ji koním nesy-
pejte do výběhu ! Po konzumaci 
nevhodné stravy nebo velkého ob-
jemu potravy koním hrozí ucpání 
a zauzlování střev, záněty střev, 
otrava krve, schvácení kopyt – vše 
je pro koně smrtelně nebezpečné. 

Děkuji za celý tým JK EliTe 
a za všechny naše koníky.

Lucie Březíková

Jezdecký klub eLiTe         Veleň
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   OCHOTNICKÝ SPOLEK AJETO    

ŽIVÝ BETLÉM a MASDOPUST 

Loňský rok jsme 
zakončili 

jako tradičně Živým 
betlémem

a r. 2025 jsme
zahájili 

masopustním 
průvodem 
a večerní 

tancovačkou.



Ahoj a dobrý den přátelé. V 
posledních obecnich novi-
nách jsem vypotil neuvěři-

telně moc písmenek, tak Vám nyní 
slibuji, že to bude v těchto novinách 
krátké.

Listopad
Dne 19.11 v 17:58 nám byl vyhlá-
šen poplach do Veleně. Jednalo se 
údajný požár kůlny, majiteli to hlá-
silo čidlo. Vyjeli jsme velkou Tatrou 
v počtu 3 lidi. Naštěstí se jednalo o 
planý poplach.
  Dne 27.11 v 9:36 jsme byli povolá-
ni k záchraně osoby do Mratína.Paní 
neotevírala. Byla povolána malá Ta-
tra. V hasičárně jsme byli ve 3 třech.
Bohužel jsme museli nahlásit, že 
naše jednotka není schopna vyjet, je-
likož momentálně nebyl k dispozici 
žádný řidič cisterny. Navíc si s pro-
blémem stejně již poradili kolegové 
z Neratovic.

Prosinec
Dne 20.12. ve 21:16 jsme byli poslá-
ni do Veleně. Bylo nám nahlášeno, 
že hoří v rodinném domu ložnice.
Po příjezdu na místo události jsme 
provedli průzkum. Průzkumem bylo 
zjištěno, že si majitel požár uhasil 
sám hasicím přístrojem. U hašení se 

lehce nadýchal kouře. Po konzultaci 
s velitelem zásahu bylo rozhodnuto, 
že není zapotřebí vodního vedení. 
Velitel zásahu rozhodl odvětrání po-
mocí ventilátoru. Naše součinnost již 
nebyla potřeba a velitel zásahu nás 
odeslal zpět na základnu.
  Vyjeli jsme velkou Tatrou a zbytek 
lidi, kteří doběhli do hasičárny, jel 
tranzitem. Bylo nás k dispozici 6.
  Na místě zásahu byli také profici ze 
Staré Boleslavi a Satalic, dále PČR a 
ZZS (záchranka).

Leden
Dne 3.1. se uskutečnila naše výroč-
ní schůze, která se koná pravidelně 
každý rok. Na tuto schůzi jsou po-
zvány okolní sbory a dělá se taková 
roční bilance zásahů a celého chodu 
jednotky. Zároveň jsme se zúčastnili 
výročních schůzí okolních sborů.
  Dne 10.1. v 8:35 jsme byli vyslá-
ni do Veleně na technickou pomoc 
odstranění stromu přes cestu. Vyjeli 
jsme ve 4 lidech  tranzitem. Jeli jsme 
k zásahu jediní.

         

  OBECNÍ NOVINY 47

ŽIVÝ BETLÉM a MASDOPUST 

   SDH VELEŇ - MÍROVICE

ZPRÁVY OD SDH



42

	    SDH VELEŇ - MÍROVICE

Při příjezdu na místo události jsme 
provedli průzkum a trochu jsme mu-
seli řidit dopravu. Motorovou pilou 
jsme rozřezali spadlý strom přes sil-
nici. Dále jsme provedli úklid silnice. 
Poté jsme se vrátili zpět na základnu.
  Dne 22.1. ve 23:12 nám byl vyhlá-
šen požární poplach. Jednalo se o 
velký požár Autoservisu v Brandý-
se n Labem. K tomuto požáru bylo 
povoláno 17 jednotek z celého okolí.
Přiběhli jsme do hasičárny v počtu 4 
lidí, ale k naší smůle ani jeden nebyl 
řidič cisterny (strojník). Takže jsme 
museli nahlásit, že nevyjíždime. 
Místo nás zavolali tedy jinou jednot-
ku s cisternou.

   Tuto situaci, že nemáme dostatek 
řidičů cisterny (strojníků) řešíme. Již 
to máme vymyšleno, abychom řidičů 
skupiny C měli dostatek.
   Dne 4.3. ve 14.00 hodin jsme měli 
výjezd zde ve Veleni, kdy byla naše 
jednotka požádána o pomoc s trans-
portem pacienta.
   Vyjeli jsme malou Tatrou v počtu 6 
lidí. Do hasičárny jsme se vrátili po 
hodině. Na místě jsme spolupracova-
li s kolegy profíky ze Staré Boleslavi 
a ostatními složkami IZS.
  Poslední informace k závodům dětí.
Jsou to pěkní bombarďáci. 
Zde jsou výsledky:

Uzlování Nehvizdy (cvakání základ-
ny požárního útoku), týmy mladších 
žáků 6. a 7.místo z 9 týmů, z nej-
mladší kategorie máme za jednotliv-
ce 3. místo/21 dětí a za starší 2. mís-
to/22 dětí. Veleň (uzlování) 8.2., tým 
mladších 1./2 týmů, starší 1./4 týmů, 
za jednotlivce je to pak z přípravky 
1. místo/1, za mladší 1. a 3.místo/28 
dětí a za starší 1. a 2.místo/30 dětí
Škvorecké lano výsledky:
MLADŠÍ 2 z 21 a nejrychlejší čas
STARŠÍ 1 z 23 a 2. a 3. nejrychlejší 
čas.
  Takže to máme 13 medailí od za-
čátku roku.
  V sobotu 19. dubna od 8:00 pro-
běhne ve Veleni a Mírovicích sběr 
železného šrotu. Takže co bude před 
pozemkem či před vraty odvezeme 
do sběru.
  Ještě bychom Vás chtěli upozornit, 
že je od března 2025 úplně zakázáno 
pálení trávy a listí na zahradě. Jedná 
se o Zákon č. 201/2012 Sb. o ochra-
ně ovzduší. Za přestupek lze uložit 
pokutu do výše 50 000 Kč. 
Tak bacha. 	
                 Za SDH Veleň – Mírovice  	
		           Tomáš Louček 
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 KLUB SENIORŮ VELEŇ/MÍROVICE 

Na adventní výlet jsme vy-
jeli na zámek Kačina dne 
12. prosince. Po kávě v 

zámecké kavárně jsme navštívi-
li vánočně vyzdobené zámecké 
prostory a knihovnu. Výborným 
obědem v restauraci U Hájků v 
Nových Dvorech jsme výlet za-
končili. 
Jako vždy vládla veselá a poho-
dová nálada. Všem účastníkům 
zájezdu děkujeme za účast i otu-

žilost. Výlet to byl opravdu zimní.    
 Vánoční posezení s tancem v 
obecním sále se konalo jako vždy 
ve veselém a pohodovém duchu. 
V adventní podvečer nám k po-
slechu i tanci (i na přání) hráli 
hudebníci PFO se skvělým saxo-
fonistou p. Havlíčkem.  A kromě 
drobného pohoštění a ochutnávky 
vánočního cukroví jsme si užili i 
tradiční ukázky tanců společen-
ských i latinsko-amerických.

  Na podzim jste si mohli také přijít 
procvičit paměť do sálu obecního 
úřadu na Kurz trénování paměti s 
pí. Martínkovou. Jarní setkání se 
konají od úterý 4. března. Posled-
ní bude 1.dubna.
  Na čtvrtek 3. duben jsme připra-
vili jarní výlet do velikonočně vy-
zdobeného zámku Loučeň.     	
    Přejeme všem krásné jarní dny 
a těšíme se na společná setkání.    	
                             Radka a Lenka

Jarní Loučeň

Adventní výlet na zámek Kačina.



Předvánoční setkání s tancem.



 JARNÍ KURZY PAMĚTI

Jarní 
veleňské

kurzy 
trénování 

paměti 
2025



NOVOROČNÍ TURNAJ 2025

  VELEŇSKÝ  STOLNÍ TENIS

Zdravím všechny příznivce stolního tenisu ! V 
letošní sezóně hrajeme soutěž OP II., ve které 
se nám daří. Z osmnácti zápasů jsme šestnáct 

vyhráli, jednou remizovali a jeden zápas prohráli.    
Našim hlavním cílem pro tuto sezónu je tedy znovu 
postoupit do OP I. a hrát opět nejvyšší okresní sou-
těž.
   Od září 2024 jsme založili kroužek stolního tenisu, 
do kterého dochází 17 dětí. V prosinci jsme pro děti 
z kroužku uspořádali turnaj, na který se mohli přijít 
podívat i jejich rodiče.
  Tradiční Novoroční turnaj se uskutečnil 8.února 
2025 a zúčastnilo se ho 29 mužů a 6 žen.
 Rád bych touto cestou pogratuloval vítězům turnaje 

a poděkoval všem, kteří se na turnaji podíleli. Zvláš-
tě obsluze Janě a Pavlovi Tomčišinovým, OÚ Veleň 
za možnost turnaj uspořádat a Daně Šilhánové za 
vynikající gulášek. Už teď se těšíme na další ročník 
turnaje.
 Chtěl bych také oslovit případné zájemce o stolní 
tenis či fotbal z Veleně a okolí o rozšíření našich řad. 
Pokud jste dříve stolní tenis/fotbal hrávali nebo jste 
aktivními hráči a rádi byste se stali členy TJ Slavoj 
Veleň, neváhejte mě kontaktovat na tel. 775 245 150.

Za stolní tenis TJ Slavoj Veleň
Ruda Šilhán ml.



NOVOROČNÍ TURNAJ 2025
Umístění

ŽENY
1. Dana Kamencová
2. Lucie Máchalová
3. Jana Tomčišinová

MUŽI
1. Daniel Sládek

2. Rudolf Šilhán ml.
3. Petr Němeček
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STOLNÍ TENIS

  VELEŇSKÝ  STOLNÍ TENIS
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V sobotu 18. ledna 2025 proběhla 16. výroční 
schůze odbočky Odboru přátel Slavia Praha 
ve Veleni. Hostem byl předseda představen-

stva SK Slavia Praha, pan Jaroslv Tvrdík. Děkuje-
me za návštěvu a za víc než pěti hodinovou diskusi. 

  Chcete se stát součástí největší a nejstarší fanouš-
kovské organizace u nás ? Neváhejte nás kontakto-
vat na tel. 774 994 275 nebo sksvelen@seznam.cz.
                              		
				    Pavel Tomčišin

VÝROČKA 2025

 ODBOR PŘÁTEL SK SLAVIA VELEŇ
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  VELEŇSKÝ  FOTBAL

VELEŇSKÝ FOTBAL

Okres Praha - východ
III. třída skupina A 
Praha - východ
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každou středu
19.00 - 20.00 hod. 

v sále OÚ Veleň
Cena: 100 Kč/ lekce

Tel.: 777 576 804 

INZERCE



 VE ZDRAVÉM TĚLE ZDRAVÝ DUCH

Pilates
ve Veleni

každou středu
19.00 - 20.00 hod. 

v sále OÚ Veleň
Cena: 100 Kč/ lekce

Tel.: 777 576 804 

TABATA
intervalový trénink

ve Veleni

každou neděli 
v sále OÚ Veleň

Kontakt: 
777 881 571

CVIČENÍ VE VELENI



vše nejlepší
Josefu 

pokornému

Blahopřejeme 
manželům 

Aleně a Josefu 
pokorným 

k jejich 
zlaté svatbě. 

Přejeme 
hodně štěstí, 

zdraví 
a spokojenosti 
do dalších let.

Rodina a přátelé

srdečně Blahopřejeme 
panu 

Josefu moravcovi
k jeho životnímu jubileu 

Mnoho zdraví, štěstí, 
krásných zážitků a

krásných dovolených
přejí

dcery, zeťové, 
vnučky s manžely, vnuci

a
pravnuk

Rodina a přátelé

Blahopřejeme

paní učitelce ZŠ Veleň
Mgr. Petře Němečkové

k získání 

titulu 
Zlatý Ámos 

Středočeského kraje 
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Úmrtí

  SPOLEČENSKÁ RUBRIKA

Jubileum slaví

prosinec
Andrej Hudák

únor
Jaroslav Černý

Počet obyvatel naší obce Veleň a Mírovice ke dni 24.3. 2025 je 1812
(vč. osob přihlášených na obecním úřadu).

Narozená  

prosinec
Matvii Čopyk

prosinec
Josefína Piliková
Oliver Kulovaný

      Všem jubilantům blahopřejeme a jménem obce přejeme mnoho zdraví, štěstí, životní pohody 
       a spokojenosti do dalších let.                                       Za Obec Veleň  Lenka Kaiserová	     	 	
									         		        

miminka 

únor
Pavlík Jiří       		 Veleň
Hynková Ilona  	 Mírovice
Skalická Naděžda   	 Veleň
Pokorný  Josef   	 Mírovice
Petříková Jiřina  	  Veleň

březen
Horváth  Zdenko     	 Veleň
Moravec  Josef            Veleň
Souček  Josef             Mírovice
Dvořáková Miroslava    Veleň

                                                      

leden
Říhová Daniela	        Veleň
Oliveriusová Jana 	        Mírovice                            
Vraná Zdeňka  	        Mírovice
Karásek Josef   	        Veleň
Nekvapilová Jaroslava       Veleň
Charvátová  Alena   	        Veleň




